
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 29

Otro 1

Soltero (a) 21

Total 51
56,86%

1,961%

41,18%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 21

1 20

2 8

Más de 2 2

Total 51

41,18%

39,22%

15,69%

3,922%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 7

Estrato 2 13

Estrato 3 24

Estrato 4 3

Estrato 5 3

Otro 1

Total 51

13,73%

25,49%

47,06%

5,882%

5,882%

1,961%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Otro



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 2

Estudiando 3

Otra actividad 1

Trabajando 45

Total 51

3,922%

5,882%

1,961%

88,24%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 1

Empleado 44

Independiente 1

SIN RESPUESTA 5

Total 51

1,961%

86,27%

1,961%

9,804%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

29

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

9

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 8

Total 51

7,843%

56,86%

17,6...

1,961%

15,69%

IDTERCERO

Buscadores de empleo

Convocatorias de empleo

Recomendaciones
personales (contacto de
amigos y/o familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

29

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

9

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 8

Total 51

7,843%

56,86%

17,65%

1,961%

15,69%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

21

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

8

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

2

Mas de 6 SMLV 4

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

8

SIN RESPUESTA 8

Total 51

41,18%

15,69%
3,922%

7,843%

15,69%

15,69%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4
SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5
SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV
y menos de 2
SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Privado 5

Pública 38

SIN RESPUESTA 8

Total 51

9,804%

74,51%

15,69%

IDTERCERO

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

I.E. Pablo Sexto Docente de Matematicas

Secretaría Educación Risaralda Docente en propiedad

Secretaria de Educación Departamental de Caldas Docente

Secretaria de educación de Pereira. Docente

Secretaría de Educación de Risaralda Docente



Organización Cargo

Secretaria de Educación de Risaralda Docente de aula

Magisterio (Secretaría de educación de Tuluá) Docente (Area Matemáticas)

Secretaria de Educación Municipal de Pereira - Institución Educativa Aquilino Bedoya Docente de matemáticas

SECRETARIA DE EDUCACIÓN DE PEREIRA DOCENTE

Alcaldía de Dosquebradas Docente

Secretaria de Educación institución educativa empresarial docente

Secretaria de Educación Departamental del Quindío Docente

SECRETARIA DE EDUCACION QUINDIO DOCENTE

secretaria de educación de  Risaralda coordinador

secretaria de educación departamental del Quindio docente

Secretaria de educación de Dosquebradas Docente

Institución Educativa Combia Docente de Matemáticas

INSTITUCIÓN EDUCATIVA BOSQUES DE LA ACUARELA SECRETARÍA DE 
EDUCACIÓN DE DOSQUEBRADAS

docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

secretaría de educación municipal docente

Secretaria de educacion Risaralda Docente

Institución Educativa Francisco de Paula Santander Docente

secretaria de educacion docente

Universidad Tecnológica de Pereira Docente catedrática

Unión Temporal Alma Mater docente 

MEN tutora PTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad tecnológica de pereira docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaría de educación de Dosquebradas Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Colegio Calasanz Docente

Magisterio, Programa Todos a Aprender PTA Docente Tutor

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SERVICIO NACIONAL DE APRENDIZAJE SENA FACILITADOR INVESTIGADOR LÍNEA DE FÍSICA

Fundación Sociedad Portuaria Regional de Buenaventura Docente de Matemáticas

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Docente Catedrática

Husseyn López Granados Ingeniero electricista

INSTITUCION EDUCATIVA MARIA AUXILIADORA DOCENTE

Secretaria de educacion de cartago Docente

Cibercolegio Universidad Católica del Norte Docente de matemáticas

Comfamiliar Docente 

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Secretaría de educación de caldas Docente

Secretaria de Educación Palmira- I.E Juan Pablo II Docente- Tutor del PTA



Organización Cargo

Gobernación de Risaralda Docente 

Secretaria departamental del Cauca Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SECRETARIA EDUCACION PEREIRA DOCENTE DE AULA

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

Si 51

Total 51

100,0%

IDTERCERO

Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 3

4 16

5 32

Total 51

5,882%

31,37%

62,75%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 12

Excelente 37

Regular 2

Total 51

23,53%

72,55%

3,922%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular



¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 2

Si 49

Total 51

3,922%

96,08%

IDTERCERO

No
Si


